

忻州市人大常委会宣讲团莅临我县开展政策宣讲

本报讯(实习记者 康涛)12月6日下午,忻州市人大常委会财经工委主任崔少华带领宣讲团一行莅临我县,就省十二次党代会精神与“太忻经济区”政策进行专题宣讲。市人大常委会主任郭万国,副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰和全体常委会组成人员、政府相关职能部门负责同志、各乡镇人大主席以及部分省、市、县人大代表、企业家聆听宣讲。

宣讲会由市人大常委会副主任李诺主持。宣讲中,市人大常委会财经工委主任崔少华围绕省十二次党代会精神的六大特点、五方面重大成果,聚焦“太忻经济区”建设指导性意见,结合我市具体实践,作了题为《用党的创新理论武装头脑,推动山西中部城市群太忻经济区高质量发展》的深入解读和分析,对于深刻理解、准确把握“太忻经济区”建设的重要性、必要性以及建设“太忻经济区”对忻州发展特别是我县高质量发展具有重大指导意义。



与会同志认真听,仔细记,纷纷表示,将解放思想、实事求是、真抓实干,围绕我县自然资源禀赋,为我县高标准谋划、高密度融入、高质量发展、高水平融入,做好区域规划前期准备服务工作,积极建言献策,提出可行性意见建议。

本报讯(实习记者 李伟蓉)12月7日下午,我县举办非公和社会组织入党积极分子培训班。县委常委、组织部长闫晓东为非公和社会组织入党积极分子宣讲了党的十九届六中全会精神,并提出三点要求:一要在学习中汲取思想的力量,坚定理想信念,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;二要在学习中汲取精神的力量,大力发扬红色传统,赓续红色血脉;三要在实践中汲取实践的力量,确保知行合一,切实强化制度意识,确保六中全会确定的各项目标任务全面落实。

随后,县委组织部相关领导就党的基本知识、党员义务和权力等方面做了深入浅出的讲解。

县委常委、组织部长闫晓东为非公和社会组织入党积极分子宣讲党的十九届六中全会精神

我县召开元旦、春节“两节”期间疫情防控工作部署会议

本报讯(实习记者康涛 李晓凤)12月7日上午,我县在组织收听收看全国、省、市元旦春节期间疫情防控工作电视电话会议之后,我县立即召开元旦、春节“两节”期间疫情防控工作部署会议,对我县两节期间疫情防控工作进行安排部署,县委常委、政府副县长马亚楠出席会议并讲话,县疫情防控领导小组成员、各乡镇负责同志参加会议。

马亚楠要求,元旦、春节将至,人员流动性进一

步加大,各级各部门要进一步提高政治站位,强化责任担当,深入贯彻落实“外防输入、内防反弹”防控策略,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,精准细致做好元旦春节期间疫情防控各项工作,从严从紧从细抓好常态化疫情防控措施的落实;要尽量减少出行活动,非必要不出省,严格控制聚集性活动的规模与人数,对从国内中高风险地区返代来代人员一律实施健康监测观察,进一步压实乡镇、村(社区)属地责

任,落实好“五包一”管控措施;要落实重点场所、重点人员防疫措施,切实加强交通运输防疫管理、快递物流、进口冷链食品管理;要加强核酸检测队伍、流调溯源队伍、隔离管控队伍建设,全面扎实做好“双节”期间疫情防控工作;要加快推动新冠疫苗接种工作,县教育科技局要继续加强3-11岁学生的疫苗接种力度,各乡镇、各部门要加强推进第三剂接种工作,做到“应接尽接”,加快构建全民免疫屏障,要通过多种宣传方式,加强疫情防控知识宣传,引导干部群众全面提高个人防护意识,确保全县人民群众度过欢乐、祥和、安宁的节日。

县委巡察组巡察县总工会、团县委、县妇联和枣林镇、聂营镇、新高乡召开巡察情况反馈会议

本报讯(记者 安计荣)12月7日至8日,县委巡察组分别委派3个小组,先后进驻县总工会、团县委、县妇联和枣林镇、聂营镇、新高乡召开巡察情况反馈会议。县委常委、纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长赵国兴,县委常委、组织部长、县委巡察工作领导小组副组长闫晓东,县纪委监委、县委巡察工作领导小组副组长、县委巡察办主任张志超,县委组织部常务副部长、县委巡察工作领导小组副组长李斌分别出席反馈会。

会上,县委第一巡察组组长梁艳勇、县委第二巡察组组长王一民、县委第三巡察组组长王国威分别就3个单位和3个乡镇的巡察工作情况作了反馈,并毫无保留地指出巡察过程中发现的一些问题。

县总工会:一是学习贯彻上级决策部署不深入,聚焦工会职责使命有差距;二是管党治党工作不严不实,经审监督作用未发挥;三是落实党建工作责任制不到位,推进新时代党的建设有短板。

团县委:一是贯彻落实党的路线方针政策和上级决策部署有偏差;二是“两个责任”落实不够到位,“四风”问题依然存在;三是组织建设不严不实,队伍建设创新性不强。

县妇联:一是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神不深不透;二是落实全面从严治党主体责任不到位,压力传导不够,存在廉政风险;三是党内政治生活不严肃,党建引领作用发挥不充分等问题。

枣林镇:一是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神不深入,落实县委决策

部署有差距;二是落实全面从严治党主体责任不到位,压力传导不彻底,风险防控存在漏洞;三是落实党建责任有差距,基层组织建设不扎实等问题。

聂营镇:一是学习教育抓的不紧不实,贯彻落实上级决策部署方面有差距;二是落实管党治党政治责任不严不实,传导压力不彻底;三是履行党建工作责任制不到位,基层党组织建设质量不高等问题。

新高乡:一是贯彻落实党的路线方针政策和上级决策部署方面理论学习理解不深不透,政策贯彻落实不细;二是落实全面从严治党、整治群众身边腐败和不正之风推动不力;三是管党治党责任压力传导不够,干部队伍建设和有差距。

3个单位和3个乡镇的党政负责人分别作了表态发言。

县总工会党组负责同志表示,一是要统一思想,深化认识,全面认领整改清单;二是要立行立改,不折不扣,全面落实整改任务;三是要抓好结合,强化应用,全面转化整改成果。

团县委主要领导表示,一是要高度重视、虚心接受,扎实整改;二是要坚决扛起巡察整改主体责任,把巡察整改与当前共青团各项工作紧密结合起来,在整改中强化作风转变,不断提升服务青年、服务大局的能力水平。

县妇联主要负责同志表示,一是要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实际、推动工作;二是要进一步强化组织建设和党员管理;三是要努力提升财务管理水平;四要全面落实全面从严治党主体责任;五要强化巡察整改和成果运用。

枣林镇主要领导表示,一是要充分提高认识,全面统

一思想;二是要强化责任担当,推进整改工作;三要抢抓新的机遇,推动枣林发展。

聂营镇主要负责同志表示,一是要提高政治站位,充分认识巡察工作的重要性;二是要端正态度,全面认领巡察组反馈的问题;三是要强化责任担当,切实抓好整改落实;四要标本兼治,通过整改推动各项工作取得新成绩。

新高乡主要负责同志表示,一是要强化思想认识,提高政治站位;二是要坚持问题导向,全力抓好整改;三是要协调统筹推进,强力巩固成果。

张志超要求,一是要提高政治站位,切实增强整改落实的政治自觉;二是要强化担当作为,坚定扛起整改落实的政治责任;三是要严格落实整改要求,确保巡察整改取得实效。

闫晓东指出,一是要提高政治站位,增强巡察整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉;二是要压实政治责任,推动形成上下齐抓整改的良好局面;三是要落实整改要求,确保整改经得起历史和实践检验。

赵国兴强调,抓整改是一项重大政治任务,是对被巡察党组政治意识、政治立场、政治态度的一次重要检验。被巡察单位和乡镇要自觉与党中央、省委、市委、县委的要求对表对标,坚持问题导向,从思想上查找根源,从行动上查找差距,坚决扛起两个责任,深刻反省问题,开好民主生活会,制定整改方案,列出整改清单,实行台账管理,狠抓整改落实,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,以实际行动践行“两个维护”,切实营造全县风清气正、干事创业的良好政治生态。